



深圳全市21日起有序恢复生产生活秩序

据新华社电 深圳市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部20日发布通告,21日起,深圳全市党政机关、企事业单位、生产经营单位等恢复正常工作秩序和生产经营,公交、地铁全面恢复运行,确保产业链供应链安全稳定,确保群众正常生产生活平稳有序。

公告称,自3月14日以来,在全体市民群众的共同努力下,深圳已在全市范围内完成三轮全员核酸检测,基本实现社会面动态清零,全市疫情防控形势依然严峻,但总体可控。

通告自3月21日至3月27日期间

施行。深圳在有序恢复社会生产生活秩序的同时,将继续加强社会面疫情防控。全市封控区、管控区、防范区严格执行疫情防控相关措施。

全面加强社区小区、城中村围合管理,严格落实测温、亮码、戴口罩等防控措施,落实“扫场所码+电子哨兵”等要求,进出须凭48小时核酸检测阴性证明。

非生活必需密闭场所继续暂停开放,学生儿童托管机构、线下教育培训机构等继续暂停服务,各类餐饮机构堂食按50%限流开放;农贸(集贸)市场等重点场所在严格落实测温、扫码等管控

措施的前提下有序开放;进出各类公共场所、乘坐公共交通工具等须凭48小时核酸检测阴性证明。

继续加强聚集性活动管控。原则上暂不举办大型活动、论坛等,严控群体性活动,减少人员聚集。

在遵守防疫政策、严格落实疫情防控措施的前提下,保持正常的生产经营活动。针对产业链供应链企业,实行“一企一策”“一厂一案”分类差异化防疫措施。企业应严格落实各类常态化疫情防控措施。市、区、街道和企业要使用“深i企—防疫通”APP辅助做好疫情防控工作。

白云区1名省外返穗人员核酸检测阳性

新快报讯 记者李应华报道 20日下午,广州市白云区新冠肺炎疫情防控指挥部发布通报,3月20日,白云区1名省外返穗人员核酸检测结果阳性。

病例,女,22岁,家住白云区龙归街天鸿花园,3月18日从省外乘坐D3315次列车返穗,当天下午抵穗后在广州东站完成核酸采样。3月19日晚接到报告,广州东站一份涉我区人员的10合1混采核酸检测结果异常,我区立即对相关人员进行管控并采样送市、区疾控中心检测。3月20日经市疾控中心复核结果阳性,诊断为新冠肺炎确诊病例(轻型),现已闭环转运至广州医科大学附属市八医院隔离治疗。市、区迅速启动疫情处置应急预案,已对密接、次密接者等落实管控,对涉及的场所进行管控并严格落实消毒措施,正有序组织流调溯源、核酸检测等相关处置工作。

根据初步流调情况和疫情防控需要,白云区划定封控区、管控区、防范区如下:

封控区:龙归街天鸿花园40、41、42栋,实行“区域封闭、足不出户、服务上门”管理措施。

管控区:龙归街天鸿花园36、37、38、39栋,实行“足不出区、错峰取物”管理措施。

防范区:龙归街天鸿花园、汇雅花园,实行“强化社会面管控、严格限制人员聚集”管理措施。

到货啦! 新冠自测盒亮相广州药店

新快报讯 记者高镛舒报道 新冠快速抗原检测试剂自测盒到货啦!3月20日上午,广州线下药店货架上出现了市民们盼望已久的新冠快速抗原检测试剂自测盒(下称“自测盒”),售卖的品牌分别是热景生物和博奥赛斯。该店员透露,自测盒于19日10点上架,到货30份,截至20日中午12时,已经卖出了15份。

20日上午,新快报记者在广州社康医药药店的货架上看到了自测盒,“热景生物可以散卖,单人自测盒售价为42元,博奥赛斯只能五人份整盒购买,售价为190元一盒。”店员告诉记者,有市民来咨询,这批货进得不多,补货频率和数量视销售情况而定。

家住该药店附近的市民孙先生对自测盒很好奇,埋单时店员告知使用方法和价格后,他被劝退了,“这个东西应该挺方便,但有点贵,而且还要捅鼻孔……”

当天,记者还走访了广州越秀



■新冠快速抗原检测试剂自测盒亮相广州金沙洲药店,居民可在家初步检测新冠病毒。

新快报记者 孙毅/摄

区、天河区,恒大大药房、海王星辰健康药房、大参林等线下药店纷纷表示,自测盒还未到店。天河区大参林店长告诉记者:“目前还没到

货,等有了再通知你。”越秀某连锁店药房的店员热情建议:“如果没有相关症状,按照现在广州疫情的情况,没有必要在家中自备自测盒。”

东莞 继续暂停堂食和线下教学 市内出行无需查验核酸证明

新快报讯 记者杨英杰报道 3月20日凌晨,东莞市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室发布通告(第56号),继续暂停堂食继续停止线下教学,市内出行无需查验核酸证明,号召广大市民非必要不外出、不扎堆、不聚集。

公告称,当前,东莞市疫情防控形势依然复杂,但基本可控。请广大市民非必要不离莞,确需离莞的,一律凭48小时内核酸阴性证明离莞。市民市内出行时,无需查验核酸检测阴性证明,凭健康码绿码通行。入莞人员行程卡如带有“*”号,必须持有24小时内核酸检测阴性证明且健康码为绿码。

小区、村(社区)保留必要出入口,设置“场所码”,24小时值守,严格执行

测温、扫场所码、戴口罩等防控措施,查验绿码无误后正常通行。对访客和外地来莞返莞人员,要详细了解访客来源地和14天内旅居史,对车辆司机和乘车人逐一登记。进入商场、超市、农贸市场等公共场所,严格落实测温、扫场所码、戴口罩等措施。所有外卖、快递、投递等不进入小区,实行无接触配送。

卡拉OK(KTV)、电影院、棋牌室、网吧、酒吧、剧本杀、博物馆、图书馆、健身场所、室内游泳馆、洗浴中心(SPA)等密闭经营场所继续暂停营业,各类培训机构、托管、托育机构继续暂停线下培训、托管、托育服务。其他各类经营场

所要设置“场所码”,在严格落实测温、

扫场所码、限流(不超过最大接待能力

的75%)等防控措施的前提下可正常营业。经营性餐饮场所继续暂停堂食。

公园、旅游景区有序开放,落实“限量、预约、错峰”要求,确保接待游客量不超过最大承载量的75%。游客进入园区时测温、扫场所码、戴口罩,园区内不扎堆、不聚集。

除普通高中高三寄宿学生外,全市各级各类学校其他学段学生(含在园幼儿)继续停止线下教学。

按照非必要不举办的原则,严控全市会议、大型演出、展览展销等活动。确需举办的会议、聚会等活动,按照“谁举办、谁负责”原则,严格控制人数,落实各项疫情防控措施。

全市各级党政机关、国有企事业单位恢复正常工作秩序。

松山湖、大朗镇解除临时交通管控措施

新快报讯 记者杨英杰报道 3月20日凌晨,东莞市松山湖、大朗发布最新通告,有序解除临时交通管控措施。

松山湖新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室发布通告,自2022年3月20日6时起,有序解除松山湖临时交

通管控措施(封控区、管控区、防范区除外),取消车辆通行证的发放和查验。

大朗镇新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室发布通告,鉴于目前辖区疫情防控形势总体基本可控,为落实精准防控要求,根据国家和省市

有关疫情防控工作规定,经研究决定,自2022年3月20日6时起,辖区内的封控区、管控区、防范区继续按上级有关疫情防控要求落实管理,除与东坑、常平交界的路口外,其他区域有序恢复正常通行。

中山新增2例新冠病毒无症状感染者

新快报讯 记者李红云报道 3月20日,中山市新增2例无症状感染者,均在隔离管控的密接人员中筛查发现,相关情况如下:

病例4:莫某洋,男,6月龄,散居儿童,为病例1的儿子,病例2的孙子,家住中山市火炬开发区东利北街西14号。

病例5:吴某友,男,59岁,为病例2丈夫的弟弟,家住中山市火炬开发区东利北街西14号后面。

病例4和病例5已转至定点医疗机构隔离观察。相关密接及次密接人员正在排查中,其居住场所和重点活动场所均已实施管控,并完成终末消毒。

经流调溯源,病例1-5为亲属关系,居住地相邻,在同一传播链上,呈家庭聚集性,3月18日均已隔离管控。

根据流行病学调查信息,中山市疾控中心再次提醒,3月10日-17日曾到访中山市火炬开发区东利村的市民,立即主动向居住地社区、工作单位或居住酒店报备,前往就近核酸检测点进行核酸检测,完成“三天三检”,并落实“3天居家健康监测+11天自我健康监测”。如出现发热等十大症状者,请及时前往发热门诊就诊。